

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**



ЕГАИС: контроль над производством и продажей спиртных напитков. Стр.2.



Дружба

Пятница

15

января 2016

№9 /10097

Газета основана
в 1925 году

Газета г. Нурлат и Нурлатского района

Семипалатинский государственный медицинский институт по специализации «Гидиатпунья». В Нурлатской районной больнице работает с 1996 года участковым педиатром. С 2004 года совмещает должность районного педиатра.

— Наверное, нужно начать с особенностей этого возраста.

— Развитие ребенка после 3 лет, пожалуй, самое интересное и запоминающееся.

кой и носовым платком, может подолгу играть. Для этого возраста больше характерны ролевые игры, самое распространённое — «Дочки-матери». Любит помогать, открывает двери, полки, пытается рисовать, чертит прямые линии, раз-

шет средние показатели? — Своевременно обрабатываться за консультацией к специалистам. В целом же, контроль за здоровьем детей осуществляется непрестанно, все они ежегодно проходят диспансеризацию. К примеру, в

теп итрукции соответственного возрасту, играйте, причайте к самостоятельной игре, непременно хвалите, дайте им ощутить вашу любовь и преданность.

Уловил посылку, стропельность и реконструкция жилого помещения (является самым острым боевым направлением средств); — на оплату образования или содержания любого из детей в образовательном учреждении.

КОРОТКО

С ПОВЕДОМ С РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОНКУРСА

На республиканском этапе конкурса школьных учебных самодружественных организаций «Содружество» городской средней школы №2 удостоилась 1-го места «Лидер» Бурмезьева, 3-ей средней школы занял третье место. На мероприятии активисты школьного ученического самоуправления школы №2 Дамир Мухамметзянов и Наиля Низамова за активное участие в работе детской организации были награждены дипломами.

ГОД ПАССАЖИРА

В ОАО «Российские железные дороги» 2016 объявлен Годом пассажира. Таким образом, в текущем году основной деятельностью направляется на то, чтобы услуги на железной дороге стали комфортными и качественными. Сообщается также, что уже в первый же квартал года пассажиры почувствуют увеличение скорости поездов, улучшение качества оказания услуг.

РЯДОМ С НАМИ

Нурлатцы Шамиль и Замзамия

которые в скором времени отпразднуют 55-летие совместной жизни, поделились секретами семейного счастья.

Согласие, дружба в семье, великодуш-

ные — такой девиз семьи Хисматуллиных. Эти качества, рожденные из уважительного отношения супругов друг к другу, их характеров, стали основой их образа жизни. Искренняя красота, теплота, веющая от этой семьи, започив в души светлые чувства, является образцом для многих.

Шамиль и Замзамия Хисматуллины — обычные люди, всю жизнь посвятившие труду, детям. Шамиль абыл — опора семьи, все хозяйство на нем, Замзамия апа — трудолюбивая и гостеприимная хозяйка. Хотя

Секрет семейного счастья

она мастерица готовить, выращивает цветы, оводи, ее любимым занятием является вязание. И если затронуть какой-нибудь вид одежды, в свое время она многое вязала. В этом списке есть свитеры, гамуши, носки, шали, даже фуражки. В последнее время она увлеклась вязанием цветов.

— Однажды зашла в магазин купить пряжу, увидев на витрине связанный цветок, была поражена. Упросив продавца, на один день взяла цветок домой, и всю ночь изучала технику вязания узоров. — рассказывает Замзамия апа. Сегодня она уже научилась по-разному украшать цветы, смешивая пряжу, цвета. Связанные цветы она раздает, ведь никто не может остаться равнодушным к такой красоте.

Хисматуллины, вырастили и воспитали 3 детей, каждого выучили. Сегодня большая семья, состоящая из четырех по-



Замзамия и Шамиль Хисматуллины 55 лет вместе. Фото автора.

колений, каждую неделю собирается в родительском доме. Внимание старших хватает, чтобы наставлять молодежь, помогать малышам, поглаживать малышей. И житейская мудрость у

них особенная. — Просим всех, чтобы переступая порог нашего дома, свое плохое настроение оставили снаружи. Нужно жить дружно.

И жизнь у Хисматуллиных протекает размеренно и спокойно. На лицах улыбки, в душах — чистые чувства, а в руках — любимое занятие.

Гузель САДЫКОВА